報道提供資料平成29年5月25日



貝塚市 都市政策部 広報交流課

担当:常国·古川

TEL: 072-433-7230

大阪体育大学

~大阪体育大学と連携協定を締結します~

貝塚市と大阪体育大学は、体育・スポーツを通じた地域住民の健康づくり及び地域社会の活性化に向けて、相互の連携強化を図るため協定を締結することとしました。

この協定を契機として、大阪体育大学と本市のパートナーシップをさらに深め、相互の資源 を生かした取組みを進めてまいります。

取組み内容といたしましては、2020東京オリンピック・パラリンピックに係る情報交換、市 民と学生による健康づくり活動及びスポーツ振興、行事・イベントの相互協力や施設・設備の 相互活用など、多方面に渡る協働を進めてまいりたいと考えております。

つきましては、下記のとおり協定締結式を執り行いますので、取材いただきますようお願い いたします。

記

日 時:平成29年6月1日(木) 11:00から

場 所:貝塚市役所 本館2階 第2応接室

出席者:大阪体育大学 学長 岩上 安孝 様

貝塚市長 藤原 龍男 他

問合せ先 貝塚市政策推進課 小池・山本 TEL 072-433-7055

> 大阪体育大学企画広報室 富田·小崎 TEL 072-453-8915